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LEISTUNGSBESCHREIBUNG
IT-Architekturberatung

Die wichtigsten Vorteile 

• Schnelle, zuverlässige Umsetzung 

Ihrer Anforderungen 

basierend auf einer detaillierten 

Analyse Ihrer bestehenden IT-Infra-

struktur und Ihres zukünftigen Bedarfs 

• Deutliche Steigerung von Perfor-

mance und Stabilität 

dank der Kombination modernster 

Technologien zu einer leistungsfä-

higen IT-Umgebung 

• Kostenoptimierung 

dank Einsatz wirtschaftlicher 

Lösungen und – wenn möglich – 

Reduzierung von CAPEX zugunsten 

von OPEX

Herausforderung

Der Blick in viele IT-Organisationen offenbart heute historisch gewachsene 

IT-Systemlandschaften – technologisch oft auf einem veralteten Stand. 

Der Grund: Investitionen wurden in der Vergangenheit häufig nicht  

langfristig geplant und strategisch getätigt, sondern erfolgten als Antwort 

auf kurzfristige Anforderungen. Das Resultat: Aufwändige Wartung und 

versteckte Redundanzen entpuppen sich als ungeahnte Kostentreiber.

Lösung

Unsere IT-Architekten arbeiten herstellerunabhängig und helfen Ihnen, 

tragfähige, flexible und gleichzeitig wirtschaftliche IT-Infrastrukturen zu 

konzipieren.

Im Fokus unserer IT-Architekturberatung stehen:

• Stabilität

• Performance

• Verfügbarkeit und minimale Downtimes

IT-Architekturberatung

Konzeption einer zukunftssicheren IT-Infrastruktur

Die Innovationszyklen für Hard- und Software werden immer kürzer. Gleichzeitig ist eine State of the Art IT-Infrastruktur als 

Grundlage des geschäftlichen Erfolges heute unverzichtbar. Unsere IT-Architekten entwerfen für Sie eine zukunftsfähige und 

zugleich wirtschaftliche IT-Infrastruktur.
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LEISTUNGSBESCHREIBUNG
IT-Architekturberatung

Bei der Konzeption und Implementierung von IT-Infrastrukturumgebungen gehen unsere IT-Architekten in der Regel in drei 

Schritten vor:

Methodik

1. Ist-Analyse

• Analyse der bestehenden IT-Architektur

• Analyse der Rahmenbedingungen und Anforderungen

Unsere Herangehensweise im Rahmen der IT-Architekturberatung ist stets herstellerübergreifend: Wir kennen den gesamten 

Markt und analysieren für Sie die Angebote verschiedener Hersteller und Cloud-Provider, um daraus eine individuelle, optimal 

auf Ihre Anforderungen abgestimmte IT-Architektur zu konzipieren.

2. IT-Architekturkonzept

• Design der Zielarchitektur inklusive Schnittstellen unter Berücksichtigung des erwarteten Mengenwachstums, 

Ausfallszenarien, erforderlicher Software etc.

• Evaluation und Berücksichtigung geeigneter Cloud-Services 

3. Cloud-Migration

• Beauftragung der IT-Leistungseinheiten mit definierten Leistungspaketen zum Aufbau der Zielarchitektur

• Koordination und Überwachung der Umsetzung

• Definition von Testplänen und Abnahmekriterien

• Dokumentation der Testergebnisse und Qualitätsmerkmale

Auf Wunsch erhalten Sie neben unserer IT-Architekturberatung auch Lieferung, Installation und Support aus einer Hand. So 

können Sie sich jederzeit darauf verlassen, dass Ihre Anforderungen schnell, zuverlässig und qualitätsgesichert umgesetzt 

werden. Performance und Funktionalität Ihrer IT-Landschaft werden durch das optimal auf Ihre Situation zugeschnittene 

Konzept spürbar steigen – und das bei gleichzeitiger Kostensenkung!
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LEISTUNGSBESCHREIBUNG
IT-Architekturberatung

Die matrix technology AG gehört mit mehr als 2000 erfolgreich abgeschlossenen 

Projekten zu den führenden Spezialisten für Planung, Aufbau, Steuerung und Betrieb der 

IT für internationale Konzerne und den anspruchsvollen Mittelstand. Mit Leidenschaft, 

fachlicher Kompetenz und technologischem Know-how stellen sich die über 200 Mitar-

beiter täglich der Herausforderung, unternehmenskritische IT-Systeme bedarfsgerecht 

und mit höchster Qualität zu konzipieren, aufzubauen und zu betreiben. 

Das Portfolio der matrix umfasst Leistungen in den Bereichen IT-Services und 

IT-Beratung. Insbesondere bei der Entwicklung von IT-Strategien und deren Umsetzung, 

der Migration in die Cloud sowie dem Betrieb im Rahmen des IT-Outsourcings verhilft 

die matrix Unternehmen zu Höchstleistungen. An ihrem Hauptsitz in München sowie 

weiteren Standorten in Deutschland und Europa erbringt die matrix IT-Dienstleistungen 

für Kunden weltweit.

Kontakt

matrix technology AG

Telefon  +49 89 589395-600

Telefax  +49 89 589395-711

Web: www.matrix.ag 

E-Mail: kontakt@matrix.ag
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